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                                                                  Προς: Τους Συλλόγους-μέλη μας 

                                                                             για την ενημέρωση των συναδέλφων μας    

 

Θέμα: «Ενημερωτική Ανακοίνωση της Ομοσπονδίας για την 11η Συνεδρίαση 

του Δ.Σ. στην Αχαΐα» 

Η ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, στα πλαίσια υλοποίησης απόφασης για ζωντανή επικοινωνία με τους 

συναδέλφους σε διάφορες πόλεις της Χώρας, πραγματοποίησε την Πέμπτη 1 

Φεβρουαρίου στην Πάτρα την 11η συνεδρίαση του Δ.Σ., με μαζική συμμετοχή στην 

συνεδρίαση και αρκετών συναδέλφων μας από όλες τις πόλεις του συλλόγου Αχαΐας. 

Τις μέρες της συνεδρίασης πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις από τον Πρόεδρο και 

Γεν. Γραμματέα της Ομοσπονδίας στις τοπικές μονάδες Αιγίου, Πάτρας, Αμαλιάδας, 

Πύργου, όπου και έγιναν ουσιαστικές και αναλυτικές συζητήσεις με τους εκεί 

συναδέλφους μας. 

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε ολόθερμα το Προεδρείο και το Δ.Σ. του Συλλόγου ΕΦΚΑ 

Αχαΐας-Ηλείας-Ζακύνθου-Κεφαλληνίας για την φιλοξενία  και την ολόπλευρη 

συνδρομή τους στην περιοδεία που πραγματοποιήσαμε στις μονάδες της περιοχής, 

όσο και στην συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας στην Πάτρα. 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΣ: 

Α). Η ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 24ΩΡΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 28 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΕΚΕΙΝΗ ΜΕΡΑ  

Για την απεργία αυτή θα εκδοθεί τις αμέσως επόμενες μέρες αναλυτικό φυλλάδιο, 

που θα αποσταλεί σε όλες τις υπηρεσιακές μονάδες της χώρας, με την προβολή όλων 
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των ιδιαίτερων κλαδικών μας αιτημάτων. Επίσης θα υπάρξει σχετική αφίσα, καθώς 

και η δημιουργία απεργιακού σποτ. 

Για την επιτυχία της απεργίας, θα γίνουν από το Προεδρείο της Ομοσπονδίας και των 

συλλόγων περιοδείες στις υπηρεσιακές μονάδες. 

Την μέρα της απεργίας, θα γίνουν συγκεντρώσεις σε όλη την Χώρα, με αποκορύφωμα 

συγκέντρωση στο Υπ.Εργασίας στην Αθήνα, ώρα 10.00, η οποία στην συνέχεια θα 

ενωθεί με αυτή της ΑΔΕΔΥ και του Εργατικού Κέντρου. 

 

Β). Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ 29ου ΣΥΝΕΔΡΊΟΥ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ  ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ  ΣΤΙΣ 22-23-24 ΑΠΡΙΛΊΟΥ 

Στην πορεία προς το Συνέδριο, υπάρχει πρόθεση της Ομοσπονδίας να 

πραγματοποιήσει Ημερίδα για την πορεία και τις προοπτικές της δημόσιας 

κοινωνικής ασφάλισης, με δυνατότητα να την παρακολουθήσουν οι συνάδελφοι σε 

όλη την Χώρα. 

Επίσης, η Ομοσπονδία θα πραγματοποιήσει συναντήσεις με όλους τους Γενικούς 

Διευθυντές και στελέχη του οργανισμού, για την καλύτερη δυνατή επεξεργασία των 

θέσεων - προτάσεων που θα παρουσιάσει στο Συνέδριό της. 

 

Γ). ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

1) Αποφασίστηκε η έκδοση ανακοίνωσης, που θα ζητάει να τεθεί τέρμα στην 

ύπαρξη κάποιων αυταρχικών και αντισυναδελφικών πρακτικών από 

ορισμένα διευθυντικά στελέχη του ΕΦΚΑ. Καλούμε όλα τα στελέχη του φορέα 

να είναι δίπλα σε κάθε συνάδελφο, λειτουργώντας υποστηρικτικά, με ενότητα, 

συλλογικότητα και αλληλεγγύη, για να αντιμετωπίζουμε με επιτυχία  τις 

καθημερινές δυσκολίες και τα προβλήματα.  

2) Αποφασίστηκε να προκηρύξει η Ομοσπονδία Απεργία – Αποχή από την 

τρέχουσα αξιολόγηση, σε υλοποίηση σχετικής απόφασης που έλαβε και το Γ.Σ. 

της ΑΔΕΔΥ 

 

 



3) Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας θεωρεί ότι η πρόταση που είχε καταθέσει για τα 

κλιμάκια έκδοσης συντάξεων, που προέβλεπε την χορήγηση ενός σημαντικού 

ποσού σε ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους του ΕΦΚΑ και επιπλέον ποσό μονάχα σε 

εισηγητές, με πλήρως και αντικειμενικά μετρήσιμες αποδόσεις παραγωγής 

συντάξεων, έχει δικαιωθεί πλήρως στην πράξη και έχει αποκτήσει την πλήρη 

αποδοχή των συναδέλφων μας. Η πρακτική όμως που ακολουθήθηκε για την 

χορήγηση κλιμακίων του έτους 2022, παρά τις διορθωτικές κινήσεις που έγιναν 

και με αλλεπάλληλες παρεμβάσεις των συνδικαλιστικών οργανώσεων, 

δημιούργησε δικαιολογημένα παράπονα, πικρία και αισθήματα απογοήτευσης 

σε δεκάδες συναδέλφους μας, που είτε έχουν αποκλειστεί από τα κλιμάκια, είτε 

έλαβαν ποσά ψίχουλα έναντι άλλων συναδέλφων που πληρώθηκαν κανονικά.  

4) Αναμένουμε επίσημη ενημέρωση από την Διοίκηση του ΕΦΚΑ, σχετικά με τις 

προτάσεις που θα συγκεντρωθούν για τροποποίηση του ΠΔ 8/2019 για το 

οργανόγραμμα του οργανισμού. Το υπάρχον σχέδιο έχει ήδη αποσταλεί στους 

συλλόγους-μέλη μας για τις δικές τους προτάσεις και, καλούμε και κάθε 

συνάδελφο να καταθέσει τις προτάσεις του στον σύλλογο που ανήκει,  για να 

προωθηθούν στην Διοίκηση.  

5) Αποφασίστηκε έγκριση ποσού 2.000 ευρώ ως οικονομική ενίσχυση του 

συλλόγου Καρδίτσας, έτσι ώστε αυτός να συνδράμει 4 συναδέλφους που τα 

σπίτια τους υπέστησαν σοβαρές ζημιές στις πρόσφατες πλημμύρες, καθώς και 

ποσού 250 ευρώ για νομική βοήθεια σε συναδέλφους μέλη του.  

6) Αποφασίστηκε η έγκριση ποσού 400 ευρώ ως οικονομική ενίσχυση στον 

σύλλογο Ημαθίας (όπως έχουμε πράξει και για άλλους συλλόγους που 

αντιμετωπίζουν  οικονομικές δυσκολίες), έτσι ώστε να ολοκληρώσει επιτυχώς 

την τροποποίηση του καταστατικού του. 

7) Τέλος, αποφασίστηκαν: Η έκδοση ψηφίσματος στήριξης στην ΠΕΜΕΝ, η 

αλλαγή ταμπέλας στην είσοδο των γραφείων του Συλλόγου Αττικής και της 

Ομοσπονδίας, η προμήθεια υπολογιστή για κάθε παράταξη της Ομοσπονδίας 

μέχρι του ποσού των 300 ευρώ και η  οικονομική ενίσχυση του σχολείου  

μεταναστών.  

 



Καλούμε όλα τα μέλη μας σε καθολική συμμετοχή στην επικείμενη απεργία της 28ης 

Φεβρουαρίου και στις συγκεντρώσεις που θα γίνουν, για να προβάλουμε με την 

μέγιστη δυνατή επιτυχία τις θέσεις – προτάσεις - διεκδικήσεις μας στην κοινωνία και 

να θέσουμε επιτακτικά την ανάγκη για άμεσες λύσεις στα μεγάλα προβλήματα της 

δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης.   

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 


